

Вчера на российском рынке наблюдался хороший рост. Открывшись с гэпом вверх, котировки возобновили растущее движение, прерванное коррекцией в среду. Сильный оптимизм наблюдался в Сбербанке, который обновил свои рекорды трёхдневной давности, снова показав исторический объём как в бумагах (1,27 млрд. акций), так и в денежном выражении (29,6 млрд. руб., что превысило 45% от общего объёма торгов по ММВБ). Но даже если не учитывать долю Сбербанка, то всё равно объёмы торгов по рынку были выше чем на снижении днём ранее и выше чем на росте во вторник. А это говорит о том, покупательский оптимизм достаточно сильный.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что котировки открылись с гэпом вверх и даже не подумали закрывать утреннее окно – что говорило о серьёзности «бычьих» намерений. Вчера мы предполагали, что утреннее растущее движение станет формированием «заходной» волны вниз, то есть после роста цены возобновят снижение, начатое днём ранее. Но покупатели были другого мнения, и цены стали уверенно набирать высоту, в результате чего после обеда преодолели верхнюю границу растущего канала (4-4**) и добрались до предыдущего локального максимума, в моменте даже преодолевая его. Таким образом, коррекция, начатая в среду, не получила своего продолжения.



Плюсом для «быков» является то, что «по 2-м часам» по Б.Уильямсу индекс снова вошёл в покупку. Но есть и минусы – хотя день и закрылся в положительной зоне, тем не менее, по техническим индикаторам сверху образовались уже двойные дивергенции. А это говорит о

том, что полноценная коррекция уже созрела, и её «затягивание» может печально окончиться для «быков». Кстати, на дневном графике также присутствует потенциальная дивергенция по RSI. Хотя при сильном росте она будет сломана, так как цель среднесрочного растущего движения в лице падающего тренда (7) и верхней границы канала (3-3**) ещё не достигнута.



Сегодня с утра внешний фон умеренно-негативный. Накануне рынки США после 7-дневного почти безкоррекционного роста всё-таки немного припали. И хотя «быки» Латинской Америки в лице Бразилии решили продлить себе праздник и продолжили рост, но сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются в минусе. Азия «разноцветная»: если Корея и Китай подрастают в пределах 1%, то Япония, Гонг Конг и Индия снижаются. Нефть за вчерашний день подорожала почти на \$3,5 до \$51,6 (Light sweet). Котировки Brent также преодолели психологически важный уровень «\$50» и закрылась выше него. Правда, в настоящее время нефть припадает.

В прошлую пятницу 13 марта мы писали, что «если дневное закрытие произойдёт хотя бы в небольшом плюсе, то на следующей неделе цены будут выше». И действительно, пятница завершилась победой «быков», и на этой неделе растущее движение продолжилось. Пока неделя закрывается вполне оптимистично для покупателей. И для продолжения роста на следующей неделе «быкам» необходимо удержать достигнутые рубежа, а если уж и отступить, то не слишком далеко (закрыть день не ниже района 760 п.). Если же им не удастся выполнить эту задачу, то коррекционные настроения на следующей неделе получат своё развитие.

Вчера мы рекомендовали прикрыть длинную позицию и подождать продолжения коррекции. Но рынок корректироваться не стал и возобновил рост. Сегодня растущее движение может и

продолжиться, но покупать достаточно рискованно, так как технические индикаторы говорят за коррекцию. Поэтому рекомендуем понаблюдать за рынком со стороны.

Андрей Зорин
ИК «Баррель»